

欢迎阅读“新济阳数字报刊”
网址: www.xjyszb.cn/
或直接搜索“新济阳数字报刊”

欢迎关注
“新济阳微信
公众号”



博纳·城市广场
五星级酒店 银座商城 龙城天城 品牌中心 龙城公馆
购房热线: 8425 9999

祥生·西江樾
首付10万起买洋房
127-161㎡纯正电梯洋房,让生活不负时光

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院
咨询电话: 0531-8423 8686

曲堤中队:不惧高温
“汗”卫创卫实效

(见二版)

我区召开紧急会议部署台风“利奇马”防御工作

本报讯 目前台风“利奇马”正在影响我省,8月10日晚,区领导吕灿华、孙战宇、高继锋、宋琳、白宝强在区水务局五楼召开紧急会议对防御工作再部署。

在听取了各部门汇报的近期隐患排查情况以及应对措施后,区委书记吕灿华讲话指出,台风“利奇马”正在影响我省,各级各部门务必高度重视、认真应对,确保防汛人员到岗到位,随时准备出发应对突发情况;要备足备全防汛物资,加强值班备勤;要做好安全防控工作,遇到突发情况时第一时间要做好人员引导疏散。

吕灿华要求,要高度重视,坚决摒弃懈怠心理,勿凭以往经验,切实把这次防御台风工作做实、做好,充分做好应对防控工作。要全面防范,防止疏漏,各单位要完善相关应急预案,切实做到责任到位、组织方案到位、人员到位、物资到位,全方位无死角进行隐患排查。要密切关注雨情,落实责任,防止缺岗,进一步强

化责任意识,严格落实领导带班和24小时值班制度,确保各部门主要负责人在岗在位、通讯畅通,遇到突发状况要亲临现场指挥调度。

吕灿华强调,各级各部门要坚决克服麻痹侥幸心理,充分发挥好职能作用,全面落实防汛防风措施,扎实做好各项防范应对准备,重点应对严防事故发生,确保全区人民的生命财产安全,确保安全稳定度过极端天气。

8月10日晚10点,区委书记吕灿华,区委副书记、区长孙战宇,区委常委、副区长高继锋,区委常委、区委办公室主任宋琳,副区长白宝强及区政府办公室主任李振山等领导,在区防汛指挥部电话调度了各镇(街道)、区直有关部门防范应对台风“利奇马”情况。

区政府办公室主任李振山,区城乡水务局、区直有关部门负责同志参加会议。

(李晶)

市政协来我区专题研究商量工作

本报讯 8月9日,市政协人口资源环境委员会主任张福俭带队来我区专题研究第十七期商量有关工作。区政协主席任道雄,副主席张学兰,秘书长盛伟,办公室主任王超参加活动。

在政务中心六楼召开的座谈会上,市政协人口资源环境委员会有关负责同志通报了市政协第十七期商量工作方案,与会人员就活动的组织程序、工作安排等进行了座谈交流。

任道雄通报了区政协第十七期商量工作开展情况,指出,今年以来,济阳区政协认真贯彻落实市政协“商量”向区县延伸“要求,于5月份启动了“商量在济阳”工作,得到了区委、区政府和相关部门的大力支持,第一期商量播出后社会反响良好。目前已启动第二期

准备工作。下一步,济阳区政协将按照市政协要求,逐步把“商量在济阳”推向镇(街道)和社区。市政协把第十七期专题商量安排到济阳,是对济阳的信任和支持,济阳区政协将全力支持,做好配合,为第十七期专题商量成功开展作出应有贡献。

张福俭充分肯定我区“商量在济阳”工作开展情况,并指出,在今后工作中要把传统协商同“商量”融合,简化程序,注重实效,用高质量商量赢得党委政府和群众认可。就做好第十七期专题商量,他要求,要提高认识,加强协作,扎实做好场景和参与活动的委员及嘉宾选择,确保第十七期专题商量高质量完成。

区政协人口资源环境委员会主要负责同志参加活动。(徐新斌)

市领导来我区调研

本报讯 8月8日,市文化和旅游局领导一行来我区仁风镇调研。区人大常委会副主任、乡村振兴服务队二队队长李勇陪同调研。

市领导先后到仁风镇高纸村详细了解该村发展历史、产业状况、黄河文化旅游打造等方面的情况,实地察看了该村黄河渡口遗迹;到马圈村重点察看了该村黄河大堤附近的湿地保护情况;到流河村了解鼓子秧歌传承发展情况,并与区、镇、村相关负责人进行了座谈交流。

李勇介绍了近期区乡村振兴服务队二队在关于文化旅游方面的工作进展,以及在黄河文化旅游打造、鼓子秧歌传承与发展、特色文化村打造等方面的规划设想。仁风镇相关负责人介绍了该镇文化旅游开展情况。

市领导对区乡村振兴服务队二

队和仁风镇的工作给予高度评价。并指出,文化是助力乡村振兴一种软实力,旅游是推动乡村振兴新引擎,文化和旅游融合发展是推动乡村振兴一有效途径。同时要求,探索文化和旅游产业发展,要根据实际情况,合理编制文化旅游发展规划,做到有据可循,有的放矢。着眼文化旅游集聚区打造,紧扣农业农村融合发展思路,要深度挖掘文化、旅游资源,培育文化旅游特色景点,规划文化旅游线路,打造济阳文化旅游市场的品牌。

座谈会结束后,市领导还看望了区乡村振兴服务队二队全体人员,了解了他们的工作生活情况,并对他们给予期许。

市文化和旅游局、区乡村振兴服务队二队、区文化和旅游局、仁风镇等相关负责同志陪同调研。(温建坤)

我区新建三家市专家工作站

本报讯 近日,济南市人才工作领导小组办公室公布了2019年度第一批济南市院士专家工作站名单,我区安信种苗、深蓝动保、四方钢管三家企业榜上有名,为我区“招才引智”工作再立新功。

今年以来,区科协紧紧围绕区委1127工作体系,把招才引智作为一项重点工作来贯彻落实,区科协工作人员深入企业调研,搞好协调服务,指导山东安信种苗股份有限公司、济南深蓝动物保健品有限公司、山东四

方钢管设备制造有限公司三家企业开展济南市专家工作站申报工作,经组织申报、材料审核、专家评审、实地考察和综合论证,上述三家企业最终被市人才办认定为“济南市专家工作站”,管理期3年。

企业专家工作站投入运营后,企业通过与专家签订战略合作协议、搭建技术创新平台、开展科技攻关、争取资金支持等方式,为企业的创新驱动发展注入新的动力,为企业的长远发展打下良好的基础。(张广强)

吕灿华在察看济北开发区重点项目时要求

紧扣时间节点 强化安全保障 全力推进重点项目建设

本报讯 8月9日,区委书记吕灿华在察看济北开发区重点项目时要求,各级各部门及项目责任单位要紧盯目标节点、严格督导督促,严守质量底线,各司其职、各负其责,齐心协力保障质量安全,全力推进重点项目建设,确保项目早日建成投产。

吕灿华一行先后察看了市民中心、立德全瓷太阳能板项目、丹夫食品项目、麦德克斯项目、勤邦生物项目、冠世高档针织品项目、大润发物流项目、济北智慧居住科技城城市展厅、山东达沃智慧产业园项目等的建设情况及生产情况,并听取了有关负责同志关于工程进展、存在问题、工期等情况的介绍。每到一处,吕灿华都询问项目建设工程进度、了解项目面临的困难,并现场提出解决问题的措施和意见。

在随后召开的座谈会上,吕灿华指出,过去一年以来,全区上下始终坚持实干,反对虚功,紧紧抓住项目建设不动摇,把项目建设作为发展的重中之重。开发区作为带动区域经济增长的重要载体和引擎,在科技创新、聚集产业、项目引进等方面明显增强。下一步,要从发展大局和战略全局的高度出发,进一步增强责任意识,抢抓发展机遇,充分挖掘潜力、发挥自身优势,继续



下大力气抓好重点项目建设工作。

吕灿华要求,思想上要进一步重视。重点项目是拉动经济跨越发展的重大引擎,是经济社会发展的“牛鼻子”,是推动我区跨越发展的主要抓手,各相关部门要牢固树立大局意识,密切配合、同心协力,

把项目当成经济生命线,牢固树立“项目为王”的理念不动摇,大力营造“一切围绕项目转,一切围绕项目干”的浓厚氛围,及时协调解决制约项目建设的困难和问题,为加快项目建设营造良好环境。要严格按照既定的时间节点推进项目建设,着力

破解缺土地、缺手续、缺资金和拆迁难等制约因素,确保项目尽快落地投产。要围绕项目建设任务目标,解放思想、创新举措,找到新思路、发现新方法,确保思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减,积极引导企业单位共同推进项目建设。

吕灿华强调,要做好跟踪服务,增强服务意识,提升服务能力,当好企业“服务生”,在整合审批项目、简化办事流程等方面下狠功,努力打造行政审批事项最少、审批效率最高、创新创业环境最优的服务环境,做到企业有需要、政府有呼应。要保证项目建设质量,企业要履行好安全的主体责任,监管部门要强化工作措施,加强隐患排查,坚持隐患不排查不放过、长效机制不建立不放过、责任不到位不放过,全面深入细致地落实好安全生产各项措施,确保全区安全生产形势持续稳定。要坚持文明施工,注重环境保护,确保施工科学、有序、不扰民。

区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军,区委常委、区委办公室主任宋琳,济北开发区管委会副主任李克俭,区直有关部门负责同志陪同调研。(刘殊琪)

区领导调研安全生产和应急管理工作

本报讯 8月7日,区委常委、副区长高继锋带队到回河街道,就安全生产和应急管理工作进行调研。

座谈会上,在听取了回河街道主要负责同志有关安全生产和应急管理工作的情况汇报后,高继锋对该街道所做的工作表示肯定。高继锋指出,安全生产无小事,绝不能掉以轻心,必须警钟长鸣,时刻警醒。要高度重视,主要负责同志要亲自挂帅,分管负责同志要靠前指挥,各有关单位相互配合形成工作合力;要做实网格化管理,全面排查,不留死角,将安全隐患排查整治工作抓紧、抓实、抓出成效;要采取有力措施,制定完善应急预案和管理制度,建立健全安全事故隐患排查治理制度;要创新工作方式方法,扎实做好应急处置,努力把安全风险降到最低;要严守底线思维,坚决遏制重大安全事故发

生,确保人民群众生命财产安全。高继锋强调,要做到三个心中有数,要对企业、事业单位整体安全状况做到心中有数;要对企业负责人、员工能力、素质做到心中有数;要对企业和单位法人所承诺的相关事项做到心中有数,监管底子要弄清,生产产品、工艺流程要做到情况明,输油管道、输气管道要弄清位置、长度及途经村庄等情况。

会后,高继锋查看应急管理办公室情况,与工作人员亲切交谈,并深入回河升降平台产业园、赖氏家具等地,实地查看消防站建设情况及企业安全生产情况,听取有关负责人的情况汇报,并就相关工作提出进一步工作要求。

回河街道、区安监局主要负责同志,区公安分局、区消防大队分管负责同志及有关人员参加活动。(通讯员)

区领导检查防汛工作

本报讯 8月10日,副区长白宝强带队实地检查防汛工作。

白宝强一行先后察看了安康街与248交界处防汛闸、沿国道220排水渠和杜家村防汛闸等处,实地查看防汛备汛、预案制定等情况,听取有关部门防汛工作汇报,研究解决有关问题。

白宝强要求,要高度重视,防汛闸管理人员要认真检查设备运行情况,确保安全运行;要加强值班值守,密切关注台风最新动态和水雨情;

在建涉水工程要强化责任意识,服从大局,始终把生命财产安全放在首位。要进一步细化各项应急预案抢险预案,根据雨情汛情,有针对性地制定预案,进一步提高应急处置能力,确保雨汛到来第一时间反应、第一时间到位。要畅通信息渠道,要严格落实防汛责任制和24小时带班值班制度,严肃防汛纪律,畅通信息渠道,全力以赴确保全区安全度汛。

区直有关部门负责同志参加活动。(刘殊琪)

鲁商集团高端商务酒店进驻济阳

本报讯 8月10日,鲁商集团银座驿驿精致酒店济阳店,在济北开发区隆重开业。这是我区首次引进的大型高端商贸服务企业,标志着我区“双招双引”工作开展再结硕果,济北开发区副主任刘佩贞出席活动并致辞。

山东鲁商集团银座旅游集团有限公司,为中国旅游集团20强企业、中国饭店集团60强企业。银座驿驿精致酒店是银座集团推出的一款精品酒店。目前,集团整合鲁商集团优势资源,以酒店业为主业,多元化发展,目前旗下开业及在建酒店300余家,公司实力雄厚,特色鲜

明、品牌突出,引领着精致时尚酒店新形态。该酒店在济阳落户,不仅标志着我区商贸服务业取得了长足的发展,也是济阳区“双招双引”工作和产城融合发展的有力落实,必将对今后优化营商环境、实施“双招双引”战略起到强有力的促进作用。据悉该项目由济南润佳纺织制品有限公司引进投资。

济北开发区、区工信局、卫健局、商务信息中心及济北街道主要负责同志参加活动。(呼怀军 张静)

区人大常委会调研全区住宅物业管理工作

本报讯 为提升全区物业管理工作水平,8月8日、9日,人大常委会对全区住宅物业管理工作进行了调研。区人大常委会副主任王向军参加活动。

8月8日,全区住宅物业管理工作座谈会在政务中心五楼会议室召开。会上,有关单位和部门分管负责同志汇报了住宅物业管理工作情况。与会人员听取了王斌教授物业管理工作的报告。

8月9日,区人大城建环保委员会实地察看了清华园小区、领秀城小区物业管理情况,随后在安大社区召开座谈会,听取了有关负责同志的情况介绍,找出区物业管理存在的问题,分析了原因,并提出了工作建议。

王向军指出,做好住宅小区物业管理工作是提高社会治理水平的关键环节,是改善人居环境、优化公共服务、建设美好城市的重要内容,是维护社会和谐稳定的重要基石。各部门要切实增强紧迫感、责任感和使命感,制定得力措施,提高物业管理水平,不断提升人民群众的幸福感和满意度。

区人大城建环保委员会成员,济阳街道、济北街道及区直有关部门分管负责同志参加活动。(马杰)

市外办领导来我区调研

本报讯 8月9日,市外办来我区调研对外合作事宜,就与驻鲁总领馆对接事宜进行调研,了解项目需求,推动双方开展更富有成效的合作。副区长丁启军出席会议。

在为民服务中心三楼会议室召开的座谈会上,副区长丁启军主持会议并介绍了我区经济社会发展情况。与会人员观看了《大河时代·新城济阳》宣传片。区直有关部门分管负责同志结合本单位职责分别交流了需要与日本、韩国、泰国三国驻鲁使领馆对接的事宜。

市外办对我区对外交流合作各项工作给予充分肯定。同时希望进一步推动与日本、韩国、泰国三国在经贸、文化、体育等诸多领域开展合作,加强与日韩泰驻鲁总领馆联系,拓宽合作渠道,推进城市国际化建设进程。

市外办有关负责同志、区政府办公室、区直有关部门分管负责同志参加会议。(李晶 尹雨)

“红蓝绿”三色调度机制 助推全区重点项目有效落实

本报讯 2019年以来,全区重点项目建设工作稳步推进,截至目前,150个区级重点项目完成投资110亿元,有12个项目已提前竣工,总体进展顺利,但仍有部分项目滞后于节点计划。为确保项目早开工、早建成、早投产,区发改局对全区重点项目每月进行一次“红蓝绿”三色调度。

根据项目推进情况,对项目进行动态创新管理,采用“红、蓝、绿”色进行分类标识和预警提醒。进度超前的项目亮“绿灯”,进度正常的项目亮“黄灯”,进度落后计划的项目直接亮“红灯”,亮灯情况根据项目推进动态进行实时调整。

根据7月份现场督查和月底调度情况,区发改局梳理出亮绿灯项目17个,亮蓝灯项目113个,亮红灯项目20个,主要受规划(方案)调整、前期手续办理、土地和资金等方面因素影响。

下一步,区发改局将会同有关责任单位,加大服务和协调力度,逐个剖析,及时研究和解决项目建设中出现的问题,牢固树立“项目为王”观念,积极践行经济发展贴心服务理念,力促重点项目建设。(通讯员)

秉公用权、依法用权 廉洁用权、为民用权